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Aktuální téma – Pozemní přeprava  na str. 6–8
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Vážení čtenáři Zpravodaje,

dostává se Vám do rukou první vydání Zpravodaje v roce 2007. 
Zhruba před rokem jsem měl tu čest poprvé, jakožto nový člen 
týmu Schenker, Vám představit směřování marketingového oddělení 
v oblasti marketingové komunikace a PR. Naše představy v rychle 
se rozvíjející společnosti dostaly za tuto dobu velmi reálné podoby. 
Objevily se nové cíle, nové potřeby. Jedním z těchto cílů i v roce 
2007 je nabídnout Vám, našim čtenářům, inovovaný formát 
Zpravodaje, který by lépe naplnil očekávání. 
Je to neuvěřitelných deset let, které v tomto roce slaví 
Zpravodaj od svého prvního vydání. Během tohoto času prošel 
některými změnami až do dnešní podoby. Je především určen 
našim současným a budoucím obchodním partnerům. Ambicí 
Zpravodaje je přinášet takové zajímavé myšlenky z oboru, že bude 
vyhledávaným zdrojem informací, jak pro logistické manažery, tak 
pro management kooperujících společností. Jeho logické členění 
do specifických sekcí jako je například Poradna, Schenker ve světě, 
Schenker v ČR, Spolupráce a další, by mělo umožnit jednoduchou 
orientaci. Distribuce bude probíhat i nadále v tištěné podobě 
a současně se povýší význam elektronické podoby s přímou 
rozesílkou. 

Úvodník

Pro letošní rok jsou naplánována zatím tři vydání, 
a to v dubnu, srpnu a prosinci. Novinkou bude vždy 
zvolené hlavní téma, které výrazně udá směr celému 
číslu a od kterého se bude většina ostatních článků 
odvíjet. 
Základním tématem čísla, které právě držíte v ruce, 
je pozemní přeprava, která je také důležitým 
pilířem pro námořní a leteckou, stejně tak jako pro 
kontraktační logistiku.
Vše kolem nás se vyvíjí velmi překotným tempem. 
Mimochodem, společnost Schenker v roce 2007 
slaví 135 let od svého vzniku. Nicméně to, co za 
uplynulá léta zůstává nezměněno je, že chceme 
svými službami vytvářet přidanou hodnotu pro 
podnikání našich zákazníků. Rádi bychom tento 
vývoj zachytili i ve Zpravodaji, a to nejen formou, ale 
především obsahem. 
Budeme velmi rádi pokud budete i v letošním 
roce ochotni se s námi podělit o Vaše poznatky, 
připomínky nebo doporučení.

Vážení čtenáři, dovolte mi Vám poděkovat za Vaši 
přízeň za předchozích deset let trvání Zpravodaje. 
Současně mi však dovolte popřát Vám i našemu 
firemnímu časopisu do dalších let mnoho úspěchů 
a hodně zajímavého čtení. 

Ing. Petr Sláma
Ředitel pro strategii a marketing

Zpravodaj jaro 2007























1. kolo ankety 2007 – Zajímavé ceny

Milí čtenáři, 
i tento rok nám můžete odpovídat na naše otázky nebo napsat, co Vás zajímá či o čem byste 
rádi ve Zpravodaji četli na: www.schenker.cz nebo na zpravodaj@schenker.cz.

V tomto kole můžete vyhrát atraktivní ceny za nejvíce zaslaných „slovíček“ do Slovníku 
odborných výrazů (viz str. 7) a jejich slangových podob na téma POZEMNÍ PŘEPRAVY 
a zároveň za správné odpovědi na naše otázky.

Otázky 1. kola: 
1) „Pojďme si hrát se slovíčky.“ Jaké jsou Vaše tipy do slovníku?
2) Jaké jsou výhody projektu Speed a jaké jsou jeho produkty?
3) Kolikátou rallye absolvoval Aleš a kolikátou Karel Lopraisovi?
4) Která z vizí společnosti Schenker je z Vašeho osobního pohledu nejdůležitější?

Odpovědi z tohoto kola nám můžete zasílat nejdéle do 14. května 2007.
Přejeme Vám mnoho úspěchů v naší soutěži.

Pro chvíle pohody

Staňte se geodetem!
Rozdělte louku tak, aby na každém pozemku 
byla jen jedna chata. Všechny pozemky musí 
být stejně velké a musí mít stejný tvar.

A

B

C
E

F

H

G

D

JI

Tři strážníci
Zde máte plánek ulic města. Postavte tři strážníky tak,
aby jakékoli místo v každé ulici bylo pod 
dohledem alespoň jednoho z nich. 
V řešení udejte písmena 
jejich umístění.

• Vydává-li jedinec druhu Canis Domesticus
 krátké neartikulované vokály, lze očekávat,
 že v téže chvíli nebude schopen
 androgenního drajvu. 
• Tvé ego je násobeno konstantou tvého
 individuálního lingvistického potenciálu.      

• Zástava kardio-encefalické činnosti jedince
 je zcela irelevantní k oběma limitním stavům  
 kvantity příjmu tekutin u téhož individua. 
• S poklesem produktivity práce na nulu
 přestane existovat též veškeré cukrářské
 pečivo kruhového tvaru. 

Česká přísloví přeložená do vědecké češtiny. Poznáte je?

Spojte čtyřmi tahy 
všech devět bodů.

Spojení bodů

Správné řešení naleznete v příštím čísle Zpravodaje
Pro příznivce firmy SCHENKER
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